Памятка 
Уважаемые посетители!
Предлагаем Вам ознакомиться с информацией о порядке обеспечения доступа в здание театра маломобильным гражданам, об особенностях оказания им услуг и о дополнительной помощи со стороны работников организации.
Для людей, имеющих ограниченные возможности опорно-двигательного аппарата и гостей в креслах-колясках, рекомендуем заблаговременно проинформировать главного администратора театра о визите в театр по тел: 595-43-07. Также обращаем Ваше внимание, что во время любого репертуарного спектакля театр может принять только двух гостей в креслах-колясках.
На нашем сайте Вы найдете информацию о возможных путях движения к зданию Михайловского театра от ближайшей остановки общественного транспорта и станции метрополитена.
Городские парковки для автотранспорта людей с ограниченными возможностями здоровья, оборудованные специальными знаками, расположены на расстоянии 30 метров от центрального входа на ул. Инженерная и на расстоянии 100 метров от центрального входа на ул. Итальянская.
Необходимая дополнительная помощь оказывается силами работников театра. Для вызова работника воспользуйтесь кнопкой вызова, расположенной перед входной дверью справа на фасаде здания. Мы окажем Вам дополнительную помощь в получении следующих услуг:
- содействие при входе в учреждение и выходе из него, информирование о доступных маршрутах общественного транспорта; 
- возможность передвижения гостей в креслах-колясках по учреждению в целях доступа к месту предоставления услуги с помощью работников учреждения; 

- обеспечение допуска в здание собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего её специальное обучение.
Доступ гостей в креслах-колясках к месту предоставления услуги возможен только в партер зала при помощи 2-х стационарных подъемников. Зритель в кресле-коляске будет находиться в партере на месте, указанном администратором. 
Места для сопровождающих лиц располагаются в непосредственной близости от мест гостей в креслах-колясках, согласно купленным билетам. За час до спектакля на имя посетителя будет отложен входной билет. 
Время работы кассы театра:  пл. Искусств, д.1 (вестибюль театра) ежедневно с 10 ч. до 21 ч.
В здании театра на 1-м этаже расположен туалет, который частично оборудован для гостей в креслах-колясках.
Услуги в дистанционном формате и на дому не предоставляются.

По вопросам обеспечения доступности здания и помещений, получаемых услуг, а также при наличии замечаний и предложений по этим вопросам можно обращаться к ответственному работнику организации через канцелярию театра по телефону (812) 595-43-19.
